



ВСЕГДА С ЛЕНИНЫМ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

За физкультурные КАДРЫ

Орган партбюро, комитета ВЛКСМ, профкома, месткома и ректората Государственного ордена Ленина и ордена Красного Знамени института физической культуры имени П. Ф. Лесгафта

№ 34 (594)

Вторник, 4 ноября 1969 г.

Год издания пятнадцатый
Цена 1 коп.



ПОЗДРАВЛЯЕМ славный коллектив лесгафтовцев с 52-й годовщиной Великого Октября! Эту знаменательную дату коллектив института, как и вся наша страна, встречает в обстановке всенародного трудового подъема, вызванного стремлением советских людей достойно ознаменовать приближающееся 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Желаем всем педагогам, студентам, рабочим и служащим доброго здоровья, счастья в личной жизни, новых успехов в учебе, труде и творческой деятельности на благо нашей великой Родины, строящей коммунизм.

Ректорат, партийное бюро, местком, комитет ВЛКСМ, профком института

Слава великому советскому народу — доблестному строителю коммунизма, мужественному борцу за мир, свободу и счастье трудящихся!

(Из Призывов ЦК КПСС к 52-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

Товарищи!
Все — на праздничную демонстрацию!
Сбор участников демонстрации — 7 ноября, в 9 часов утра, в первом дворе института.
Праздничная комиссия

Слово не расходится с делом

НЕДАВНЯЯ проверка выполнения социалистических обязательств, принятых коллективом нашего вуза в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, свидетельствует о том, что слово сотрудников института не расходится с делом.

Сегодня мы имеем возможность коротко сообщить о том, что сделано по выполнению обязательств на кафедрах биомеханики, теории и истории физического воспитания, педагогики.

КАФЕДРА биомеханики провела в октябре 1969 года Всероссийскую конференцию «Приборы и методы в спортивной тренировке и эксперименте». Ее сотрудники подготовили до нового учебного года и сдали в печать 16 методических материалов,

ввели в эксплуатацию новый прибор — велоэргометр.

НА КАФЕДРЕ теории и истории физического воспитания сдан в печать учебник для средних учебных заведений (главный редактор Г. Д. Харабуга), подготовлена к защите кандидатская диссертация Г. Ф. Шитиковой, опубликован ряд статей по проблемам совершенствования системы физического воспитания. Кафедра систематически проводит семинары с учителями школ Октябрьского района.

КОЛЛЕКТИВ кафедры педагогики представил основные главы учебного пособия для физкультурных вузов, подготовил к печати лекции и опубликовал ряд статей. Представлены к защите докторская диссертация В. В. Белорусовой и кандидатская — З. В. Блиновой.

В студенческом общежитии проведен ряд бесед на моральные темы. Сотрудники кафедры систематически оказывают помощь Ленинградскому Дворцу пионеров, ДСО «Труд», «Трудовые резервы», «Динамо», читают там лек-

ции, доклады, проводят консультации.

На этих кафедрах сообразительности перевыполняются. Так, кафедра биомеханики организовала выставку к конференции, посвятив ее 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Сотрудники кафедры теории и истории физического воспитания больше, чем было намечено сначала, опубликовали журнальных статей и прочитали лекции по линии общества «Знание».

Данные проверки свидетельствуют также о том, что и другие кафедры успешно справляются с выполнением обязательств.

Нельзя не отметить плодотворный коллективный труд сотрудников института по строительству стадиона, подготовку и сдачу в печать учебника по легкой атлетике и др.

Есть все основания полагать, что к ленинскому юбилею коллектив института успешно выполнит свои обязательства.

Д. БОГДАНОВА,
ответственная за производственный сектор месткома

ВЫСОКОГО БАЛЛА ДОБИЛИСЬ МНОГИЕ

КОМИТЕТ ВЛКСМ подвел итоги предпоследнего этапа соревнования на лучшие факультет, курс, группу, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Одним из основных критериев оценки являются показатели в учебе. Итоги подводились по результатам летней экзаменационной сессии.

Среди факультетов на 1-м месте — педагогический факультет (средний балл — 4,02).

Среди курсов на 1-м месте — IV курс педфака (выпускники 1969 года), средний балл — 4,3; на 2-м месте — IV курс спортфака (выпуск 1969 года), сред-

ний балл — 4,2; на 3-м месте — III курс и IV курс педфака и III курс спортфака, средний балл — 4,0.

Среди групп на 1-м месте — 1-я группа IV курса спортфака со средним баллом — 4,6 (комсорг В. Мустаев); на 2-м месте — 2-я и 3-я группы IV курса педфака (выпуск 1969 года), средний балл — 4,5; на 3-м месте — 1-я группа IV курса спортфака (выпуск 1969 года), средний балл — 4,4.

Отрадно отметить, что по итогам летней экзаменационной сессии 20 групп имеют средний балл 4,0 и выше.

А. АКИШИН,
ответственный за академический комитет ВЛКСМ

**НА ЛЕНИНСКОЙ
ВАХМЕ**

1917

1969

